
Ihr Spezialist in der Rohrverarbeitung



Leistung durch Erfahrung

Unser Ziel ist klar. Das Erreichte sehen wir als Verpflichtung für 
die Zukunft. 

SeitSeit März 2015 sehen wir uns mit der neu gegründeten GMG 
Grupp GmbH in der Tradition der Firma, die Gerhard Grupp 1968  
als mittelständisches Unternehmen mit höchsten Qualitätsstan-
dards gründete.

Tradition wird für uns als Erfahrungsschatz zur Umsetzung von 
Qualitätsstandards interpretiert, die in unserem Haus einer wie-
derkehrenden strengen Kontrolle unterzogen werden. 

Unsere Grundsätze setzen dem gemeinsamen Tun um den Erfolg 
unserer Kunden einen verbindlichen Rahmen.

Wir freuen uns, für Sie zuverlässige Leistungen zu erbringen und 
von Ihren Innovationswünschen gefordert zu werden.

Herzlichst Ihr

Gerhard Barthle
Geschäftsführer GMG Grupp GmbH



 Geschäfts- und Produktionsstandort, Schwäbisch Gmünd-Großdeinbach

GMG Grupp. Jahrzehntelange Kompetenz.

Der Name GMG Grupp, in der Nachfolge der Grupp GmbH, steht seit fast 50 Jahren für höchste 
Qualität und Kompetenz in der hochwertigen Rohrverarbeitung. Am Firmensitz in Schwäbisch 
Gmünd erarbeiten wir innovativ  die besten Lösungen für die jeweils gewünschte Form, Größe und 
Ausführung der Bauteile.

DiesDies realisieren wir für namhafte  nationale wie internationale Unternehmen aus so unterschied-
lichen Branchen wie Automobil- und Zulieferindustrie, Maschinenbau, Elektro- und Medizintech-
nik, Rehatechnik, Lackiergehängebau, Spezialfahrzeugbau, Objekt- und Möbelindustrie, sowie im 
Messe- und Ladenbau.

Dabei zählt die Produktion von hohen Losgrößen bei uns genauso zum Tagesgeschäft, wie die Fer-
tigung von Kleinserien und Prototypen.



 Schweißen

Alles rund ums Rohr

Die Komponenten unserer Kompetenz sind die Qualifikation, Erfahrung, Kreativität und moderne Tech-
nologie rund ums Rohr. Auf dieser Basis entstehen durchdachte Lösungen in der Kernkompetenz Rohr-
verarbeitung und allen integrierten Prozessen, unabhängig davon, ob es sich um Stahl, Edelstahl oder 
Aluminium in der Rohrverarbeitung bis zu einem Durchmesser von 60 mm handelt. Genau diese Lö-
sungen sind es, die überzeugen.

Unsere Leistungen im Einzelnen sind:

• Komplette Beratung in konstruktions- und fertigungstechnischen Fragen
• Professionelle Projektierung individueller Problemlösungen
• Konstruktion und Entwicklung in 2D- 3D- CAD
• Werkzeug- und Vorrichtungsbau
• Muster- und Prototypenbau
• Dorn- und Freiformbiegen, Rohrendenbearbeitung
• Sägen und Bürstengraten• Sägen und Bürstengraten
• Zerspanung CNC gesteuert
• Stanz- und Umformtechnik
• Schweißen und Löten
• Oberflächenbearbeitung
• Montage
• Kommissionierung, Lagerung, Logistik



 Sägen und Bürstentgraten

 Stanzen

 Dorn- und Freiformbiegen



Produkte und Qualität



Individuelle Lösungen
in der Rohrbearbeitung

Biegen, formen, schweißen. Alles was denkbar ist, ist machbar. Ob Stühle, Tischge-
stelle, Bügel für Krankenbetten, Lifter für Rollstühle und vieles andere mehr. Wenn es 
um die Rohrbearbeitung geht, dann sind wir der ideale Partner. 

Neben der Produktion von Rohrteilbaugruppen setzen wir auf die Entwicklung und 
Konstruktion, um Maßstäbe zu setzen. Damit das in Zukunft so bleibt, werden im 
engen Dialog mit unseren Kunden neue Ideen sowie spezielle Wünsche und Anre-
gungen aus der Praxis konstruktiv umgesetzt und zur  Marktreife gebracht. So erhal-
ten Sie bei uns einzigartig individuelle Rohrteile.





Produkte und Qualität



Produkte und Erfahrung

Beratung, Entwicklung, Produktion und Service. Wir bündeln die Erfahrung aus nahezu 50 Jahren. 
In dieser Zeit haben wir hunderte von Produkten gefertigt, entwickelt und jährlich kommt eine 
Vielzahl neuer Produkte hinzu.

DurchDurch ein ERP System mit elektronischem Leitstand werden alle Abläufe und der Bedarf transpa-
rent erfasst. Die termingerechte und zielgesetze Steuerung von Fertigung und Einkauf, sowie von 
externen Dienstleistungen und internen Prozessen kann zu jeder Zeit sichergestellt, korrigiert und 
dokumentiert werden.

Das komplette Leistungsspektrum, vor allem aber Konstruktion und Entwicklung, unterstützt 
durch CAD wird kontinuierlich ausgebaut. So können wir Ihre Wünsche auch in der Zukunft ver-
wirklichen. Wir sind ein innovatives und leistungsfähiges mittelständisches Unternehmen. Mit 
einem Team von 16 qualifizierten Mitarbeitern werden wir nahezu jeder Anforderung im Bereich 
der Rohrbearbeitung gerecht.

Wir stehen für Produkte auf höchstem Niveau in der Rohrbearbeitung in den Branchen wie z. B.:

• Automotive
• Spezialfahrzeugbau
• Lackiergehängebau
• Maschinen- und Anlagenbau
• Medizintechnik
• Objekt- und Möbelindustrie
• Messe- und Ladenbau



Gerhard Barthle
Geschäftsführer
Tel.:     07171 97708-19
Mobil: 0172 6261845
g.barthle@gruppmetall.de

Susanne Bilzer-Grupp
kaufm. Geschäftsführerinkaufm. Geschäftsführerin
Tel.:     07171 97708-12
Mobil: 0172 7210622
s.bilzer@gruppmetall.de

Reinhard Wind
Konstruktion und Entwicklung
Fertigungsleitung
Tel.:     07171 97708-24Tel.:     07171 97708-24
Mobil: 0173 3235893
r.wind@gruppmetall.de

GMG Grupp & Team

Unser Team aus engagierten und erfahrenen Mitarbeitern arbeiten eigenverantwortlich Hand in 
Hand - ob in der Entwicklung, Konstruktion, Produktion, im Vertrieb oder im Service. Das garan-
tiert individuelle Kundenbetreuung, reibungslose Projektabläufe und kurze Lieferzeiten.

Wir sind persönlich für Sie da.



GMG Grupp GmbH
Lehrweg 4 · D-73527 Schwäbisch Gmünd Großdeinbach

Tel.: 07171 97708-0 · Fax: 07171 97708-30 · info@gruppmetall.de

www.gruppmetall.de

Grupp·Metall·Großdeinbach·GmbH
GMG
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